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МЕТОДИ ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОЇ КОМАНДИ 

СУБ’ЄКТА ГОТЕЛЬНОГО БІЗНЕСУ 
 

Готельний бізнес - це сфера, де ефективна робота команди має 
вирішальне значення для досягнення успіху та високої якості 
обслуговування. Формування ефективної команди є важливим етапом 
у процесі управління готелем, оскільки вона впливає на всі аспекти 
бізнесу, від задоволення клієнтів до оптимізації внутрішніх процесів. 
Практики відбору становлять важливий початковий етап для ство-
рення ефективної та продуктивної робочої сили. 

Сутність методів формування ефективної команди в готельному 
бізнесі полягає в розробці та впровадженні стратегій, які спрямовані 
на побудову, оптимізацію та підтримку ефективної роботи команди 
працівників готелю. Методи формування ефективної команди в 
готельному бізнесі – це конкретні стратегії, підходи та дії, спрямовані 
на побудову та оптимізацію колективу працівників з метою досяг-
нення спільних цілей та успіху бізнесу. Ці методи включають в себе 
різні аспекти управління персоналом, комунікації, мотивації та 
розвитку, спрямовані на забезпечення ефективної роботи команди. 

Формування команди у організації є досить складним процесом, 
що вимагає високої управлінської компетенції, а для його здійснення 
необхідні кваліфіковані люди, які хочуть працювати разом. 

Формування ефективної команди в готельному бізнесі вимагає 
певних принципів та методичних підходів. Розглянемо їх: 

Аналіз потреб та завдань бізнесу 
Підбір кваліфікованого персоналу 
Створення різноманітності в команді 
Структуроване розподілення ролей та відповідальності 
Розвиток комунікаційних навичок 
Створення сприятливого робочого середовища 
Мотивація та стимулювання 
Командний розвиток 
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Ці характеристики та методичні підходи допомагають створити 
ефективну команду в готельному бізнесі, яка здатна досягати 
спільних цілей та успіху. 

Отже, команда є основним елементом стратегії успішних 
організацій. Коли команда стає більш вирівняною, існує чітке бачення 
цілі, її члени узгоджено співпрацюють, то окремі зусилля об’єд-
нуються в один потік ефективної роботи, що забезпечує організації 
велику продуктивність та конкурентоспроможність на ринку. 
Особливістю команд є спільне бачення мети, а також розуміння 
можливості доповнювати зусилля один одного на шляху до успіху. 
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ТРАНСФОРМАЦІЯ СЕРВІСНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 

СУБ’ЄКТА ГОТЕЛЬНОГО БІЗНЕСУ 
 
Сучасні готельні підприємства знаходяться в жорстких умовах 

конкурентної боротьби, але незважаючи на це, готельний бізнес 
продовжує активно розвиватися. Український готельний сектор 
протягом останнього десятиріччя стикається з рядом проблем, таких 


